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Landshut, 27. Oktober 2020

Verfahrensantrag zur Sitzungsvorbereitung

Nötige Informationen zur Beratung des Antrags Nr. 92 "Klares Statement gegen
Extremismus"

, Der Stadtrat möge beschließen:

Die Verwaltung möge für die Beratung folgehde Informationen und gutachterliche
Beurteilungenvorbereiten: ' '

1. Eine inhaltliche Begründung für Ihre Befürwortung des Antrags,

2. Die Vorlage der einschlägigen Beschlusslage des Landshuter Stadtrats zu einem
Präzedenzfall aus den Jahren 2004/2005, als bereits einmal die interkulturellen Wochen
ausgefallen sind, _ ' ‘ ‘ '

3. Eine Auflistung, welchen Landshuter Organisationen, Vereinen Oder Verbänden aktuell
die Benutzung von Städtischen Liegenschaften verwehrt wird,

4. Eine Beurteilung und Auflistung, welche Landshuter Organisationen nach heutigem Stand
gemäß dem Antrag von der Benutzung städtischer Liegenschaften ausgeschlossen werden
müssen,

5. Eine juristische Beurteilung zu Art 21 Gemeindeordnung ("Anspruch von
Gemeindebürger/innen bzw. Verbänden auf Nutzung städtischer Einrichtungen") und
speziell zu folgender Frage: Kann dieser Anspruch wirklich durch eine "Erwähnung" im Bayr.
Verfassungsschutzbericht eingeschränkt werden? Daran bestehen erhebliche Zweifel‚_da die.

www.gruene-fraktion-la.de Seite 1 von 2

 



"Erwähnung" nur eine "widerlegbare Vermutung" der Verfassungswidrigkeit beinhaltet (Bayr_

Verwaltungsgerichtshof München, Beschluss vom07.02.2018, RN 21) '

6. Eine allgemeine Einschätzung in Bezug auf die durch Landshuter Organisationen (DGB,

CBW, Haus International, Stadtjugendring, Weltladen) geäußerten Bedenken und deren

Kritik.

Begründung:

Die befürwortende Vormerkung der Verwaltung zum Antrag 92 (interfraktionell) enthält

keinerlei Begründung außer der Bemerkung "nach interner Abstimmung mit den

zuständigen Referaten befürwortet". Auch die weiteren beantragten Informationen

erscheinen für eine qualifizierte Beratung der Thematik erforderlich.

gez. gez. gez.

Pascal Pohl Stefan Gruber Iris Haas

Stadtrat Fraktionsvorsitzender stv. Fraktionsvorsitzende
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